
 

I undersøgelsen har vi set på 4 svarmuligheder:
Særdeles tilfreds
Godt tilfreds
Middel tilfreds
Ikke tilfreds

Generelt ser vi en meget stor tilfreds med skoleåret 2018/19 på Dejbjerglund Efterskole.
I gennemsnit har 73% af vores elever, vurderet skoleåret til "særdeles godt" - altså den højest mulige score. 

Der er generelt en meget stor grad af tilfredshed med den boglige undervisning,
Eleverne er super glade for vores idrætsprofil, men det er jo også derfor de har valgt skolen.

Vi har dog enkelte drenge i 10.kl som er skoletrætte, kan vi se ud af undersøgelsen. Denne skoletræthed
forsøger vi at ændre i skoleåret 2019/20 ved at etablere en erhvervsklasse, hvor undervisningen bliver mere
værkstedspræget og mere praktisk tilrettelagt. Vi evaluerer særligt på 10.E i juni 2020.

Vi har generelt haft et særdeles behageligt og velfungerende elevhold, Det har selvfølgelig også betydning
i forhold til en høj trivselsscore.

% gunstige total
piger 9 73 24 33
piger 10 79 22 28
drenge 9 72 23 32
drenge 10 68 17 25
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